

太平人寿四川分公司： 全程暖心服务获信赖

近日,太平人寿四川分公司凭借高效、暖心的理赔服务,在客户L先生不幸身故后,全程协助其妻子W女士完成理赔,最终赢得客户高度信任。W女士在获得36万元理赔款后,主动加保80万元,进一步巩固家庭保障。

去年10月,L先生因突发重疾不幸离世,其妻子W女士深受打击,因悲痛过度,长期无法入眠,也无心处理理赔事宜。太平人寿巴中中心支公司代理人在得知情况后,第一时间主动联系W女士,耐心安抚其情绪,并协助梳理L先生名下所有保单。

经核查发现,L先生不仅持有太平人寿的保单,还通过银行渠道在其他保险公司购买了多份保险。面对复杂的理赔流程,代理人没有推诿,全程陪同W女士前往各家保险公司办理手续,确保每一份保障都能顺利兑现。

由于W女士的两个儿子均在外地工作,许多需要家属签字的文件无法及时处理。代理人主动承担协调工作,代为整理文件,并通过快递方式分别送至W女士的两个儿子手中签字确认。整个理赔过程历时一个多月。

月,代理人始终耐心跟进,确保每个环节无缝衔接。

在理赔资料齐全后,太平人寿仅用3天时间完成审核,并向W女士支付36万元理赔款。高效、透明的理赔流程让W女士深受感动,她表示,“在整个过程中,太平人寿工作人员不仅专业,更让我感受到家人般的温暖。”

正是这份信任,W女士主动在太平人寿加保80万元,进一步巩固了家庭保障。她表示,“经历过这次理赔,我更加确信太平人寿是值得托付的保险公司,未来还会继续选择他们的服务。”

(太平人寿四川分公司供稿)

保险,让生活更美好!
咨询、投诉电话 38032519 眉山市保险行业协会宣

竞争让金融消费者获便利

今年以来,笔者在眉山城区不同餐馆就餐付款时,多次通过二维码支付,响起的支付成功通知中,出现了外地某银行。这家银行在眉山没有营业网点,没有开办分行,业务却已经做到街头店铺了,银行业竞争由此可见一斑!

近日,笔者再次在眉山城区一家面馆就餐时,发现店里既摆放了本地银行的收款码,也有外地某银行的收款码。于是咨询店主,办理、使用时有什么差异?店主说,他们接手这家面馆不久,外地某银行两名工作人员主动上门来办理了二维码收款和银行卡开户,没有手续费,还能领取小小奖励,二维码收款后能即时到账,支付不成功时会有提示。而本地这家银行的二维码收款业务是他们去银行柜台办理的,没有手续费,不过据他们了解咨询,跟本地其他银行的这个业务一样,销售款次日才到账,而且有些银行还收手续费。因此,他们觉得外地这家银行的二维码收款业务更方便划算。

银行业竞争激烈是不争的事实,从办理是否主动上门、有无奖励、是否有手续费、收款是否及时到账……每个环节都是竞争的点,每个服务的点形成服务的链条。凡能在服务链条上的各点位形成竞争优势的,便自然更受消费者欢迎。竞争的结果是让消费者受益,只不过这里的消费者是商家们。

外地银行以相对竞争优势在眉山开展业务,到一定程度时,也许会促使本地银行积极跟进,最大程度惠及本地商户,竞争的结果还是让金融消费者获利,使金融市场更加活跃、便民利民。

(田野)



近日,洪雅县止戈镇青杠坪村茶农在采摘鲜茶叶。

多年来,当地茶农依托茶产业增收致富。据茶农介绍,今年茶叶价格从清明节前至今,

跟去年同期比下降明显。茶产业竞争激烈,欲保持较好收益,需要多研究市场,清楚市场变化,积极应对。

陈德胜 摄

多科联动护健康 科学防癌筑防线

眉山市人民医院开展第31届全国肿瘤防治宣传周系列公益活动

本报讯(许可 杜佩璐 眉山融媒记者 杨熹 马易非 文/图)为响应“第31届全国肿瘤防治宣传周”号召,提升公众癌症防控意识,4月15日至21日,眉山市人民医院围绕“科学防癌 健康生活”主题,组织多场健康公益活动,通过专家义诊、科普宣讲、基层帮扶等形式,将科学防癌理念送到群众身边。活动累计惠及千余人次,发放科普手册2000余份,受到广泛好评。

4月18日,眉山市人民医院门诊大厅内人头攒动,来自该院肿瘤科、消化内科、妇产科等14个科室的专家团队为市民提供“一站式”健康咨询。“癌症会遗传吗?”“体检报告显示有结节,需要处理吗?”面对群众关切的问题,专家们结合案例深入浅出地讲解肿瘤预防知识,并针对个体情况制定筛查建议。该院胸外中心主任阙奇伟表示,“早发现一例癌症,就可能挽救一个家庭。”

4月17日,该院健康管理中心与肿瘤科党支部走进眉山职业技术学院,为教职工开展专项服务。活动现场不仅提供血压血糖检测,更通过问卷调查筛查高危人群。“教师群体工作压力大、久坐时间长,是消化道肿瘤的高发人群。”该院肿瘤科护士长肖文艺介绍。

4月15日,该院肿瘤科团队赴丹棱县人民医院开展帮扶活动,通过科普讲座、病例讨论、防治手册发放



等形式,向基层群众普及规范化诊疗理念。“以前觉得癌症等于绝症,现在知道科学治疗能有效控制癌症。”村民张大爷在参加活动后感慨道。该院还建立了远程会诊通道,让县域患者在家门口即可获得三甲医院诊疗方案。

随着我国癌症防治从“治疗为主”向“预防优先”转变,眉山市人民医院将持续推进肿瘤全程管理,通过科普宣教、筛查干预、精准治疗等举措,为群众筑牢健康防线。

新闻多一点

较常见高发癌症预防建议

1.肺癌

- (1) 戒烟,尽量避免接触二手烟;
- (2) 合理进行体育锻炼,摄入新鲜蔬菜水果;
- (3) 有职业暴露危险者做好防护措施;

(4) 营造良好的居家环境,如避免明火燃煤取暖、加强厨房油烟的排出等;

(5) 雾霾天气外出时做好防护;

(6) 有呼吸系统疾病者及早规范化治疗。

2.结直肠癌

(1) 适量运动,坚持锻炼,控制血脂率,避免肥胖;

(2) 合理膳食,增加粗纤维、新鲜果蔬等摄入,避免高脂、高糖饮食,减少加工肉类摄入;

(3) 长期服用低剂量的阿司匹林可能对结直肠癌具有预防作用,但存在胃肠道反应及消化道出血风险,具体用法及剂量需咨询专科医师;

(4) 戒烟、限酒,避免致癌物对结直肠粘膜的慢性毒性及炎性刺激。

眉山天府新区社会事务局

**扎实做好医保便民服务
“高效办成一件事”**

本报讯(段倩 眉山融媒记者 马易非 杨熹)4月24日,记者从眉山天府新区社会事务局获悉,今年以来,该局深入贯彻落实“高效办成一件事”改革要求,在服务流程、数字赋能、基层延伸等多个维度持续发力,推动医保服务提质增效,让群众办事更省心、更便捷、更舒心。

整合事项“一次办”。开设“医社税一窗联办”窗口,推行“综合柜员制”,整合参保、缴费、退休等事项,实行新生儿参保登记、医保缴费、医保退休等业务“一表申请、一站办结”,办理时限压缩60%以上,群众跑动次数减少80%。

数字赋能“线上办”。依托“眉山智慧医保”“四川医保公共服务平台”“天府通办”等线上渠道,推动医保查询、异地就医备案、参保登记等32项高频业务“全程网办”。落实专人负责服务“就近办”。构建专业、便民“一厅两线三级”医保经办服务体系。在街道(镇)便民服务中心开设医保服务窗口,直接办理19项医保经办服务事项,村(社区)配备兼职人员84人,帮办(代办)16项。设立北斗镇卫生院医保服务站,将“两病”认定备案权限下沉7个卫生院,实现群众日常业务就近办,打通服务群众“最后一公里”。

下一步,该局还将聚焦群众“急难愁盼”,深化医保服务改革,不断完善医疗保障,持续提升医保水平,有力增强人民群众获得感。

有保障 后无忧

洪雅县东岳镇卫生院开展东坡惠民保缴费宣传工作

本报讯(李钰慧 眉山融媒记者 杨熹 马易非)为加快推进“东坡惠民保”缴费工作,让辖区更多群众知晓并享受这项惠民政策,近日,洪雅县东岳镇卫生院组织党员及工作人员多举措开展“东坡惠民保”缴费宣传工作。

全面宣传覆盖。通过张贴医保政策宣传海报、发放宣传单、在微信职工群和朋友圈转发政策图解等方式,将参保条件、缴费时间、收费标准、保障范围、理赔流程及最新政策升级内容等信息进行全面宣传,确保实现“户户知晓、人人明白”的宣传目标。

深入基层走访。重点深入重大疾病患者、特困人员、农村低保对象。

象、孤儿、脱贫户及重点监测对象等特殊群体家中,通过面对面交流、一对一讲解的方式,为群众详细解读“东坡惠民保”新政策。工作人员还现场协助老年人完成手机缴费操作,让群众买得放心、保得安心,切实提升参保率。

“东坡惠民保实施以来我一直没参保,之前对政策有误解觉得不重要,现在工作人员耐心讲解,一点点解答我的疑问,让我明白了参保的重要性,我准备参保了。”东岳社区一位居民表示。

下一步,东岳镇卫生院将继续加大宣传力度,创新宣传方式,确保惠民政策真正落到实处,让更多群众享受到医疗保障带来的实惠。

爱心包菜传温情

志愿服务暖人心

本报讯(廖杨森 眉山融媒记者 马易非 杨熹)4月23日,眉山天府新区龙马镇双丰村菜地里活跃着点点“橄榄绿”,一支绿色的志愿服务队正躬身采收包菜。当天,这批发给村民无偿捐赠的50余公斤新鲜蔬菜,经过分装运输后,带着春日暖意送达该镇养老服务中心。

“想让老人们吃上自家种的绿

色蔬菜”的朴素愿望,在双丰村村民的主动联系下成为现实。得知捐贈需求后,龙马镇政府迅速启动镇村联动机制,组织该镇退役军人服务站“橄榄绿”志愿服务队到田间服务。

6名志愿者历时2小时完成采收、分装工作,确保爱心蔬菜当天直达老人餐桌。“自家地里种的包菜虽小,但能

尽一点心意感觉特别踏实。”捐赠包菜的村民擦拭着额头的汗水笑道。菜篮里青翠饱满的包菜,凝结着“邻里互助”的乡土温情。在该镇养老服务服务中心后厨,工作人员将包菜制成春季时令菜肴。“新鲜蔬菜能丰富老人膳食结构,感谢社会各界对老年群体的关注与支持!”该中心相关负责人表示。

主编 周军 编辑 张媛媛 美编 李红利 校对 杜沁莲

赏石藏石 ——漫谈收藏之六

□陈德胜

我国赏石文化历史悠久,在宋代达到巅峰。

宋代上贡皇家或权贵的生辰纲中有花石纲,这在《水浒传》和《金瓶梅》已有记叙,其中的石纲,就是奇石。苏轼《东坡志林》记载,他得到一块奇石,不料被当时的驸马、朋友王诜借玩,迟迟不归,甚是苦恼,邀约一众朋友想办法要王诜归还,众说纷纭,但没有下文。他父亲苏洵将在苏家老宅发现的一块星星点点比较温润的奇石,命名为天砚,还在其上刻上铭文,一直被沉浮宦海的苏轼带在身边,后来不慎遗失,五年后又偶然翻找到,令苏轼百感交集。同一时期,相信石痴米芾在担任地方官时,竟对衙内一块奇特大石头非常喜爱,并尊为“石丈”,着官衣官帽持笏板跪拜,从此米芾拜石的典故流传至今。米芾曾得到一块端石砚山后,三天三夜怀抱入睡,还请苏轼为其作铭。其对石头的爱,亦为赏石玩石风雅的巅峰,掩过了一众名人之玩石爱石故事。

古代士大夫赏石,是风雅到骨子里的。东坡先生对珍奇之物的态度是:寓物于物而不留意于物。笔者理解其意思即:可以欣赏物之美,理解物之特殊意义,但不要执恋于物本身,过分在意其得失,否则就会生出烦恼。

今天的爱石、赏石、玩石跟旧时代已迥然不同。今之奇石收藏具有明显的民间化、大众化、市场化。爱好者群体社会阶层泛化,从官员、知识分子、企业家,到普通工薪阶层、个体户、农民,可谓星星点点散布于全国各地,尤其是大江大河和沙漠附近城乡。2004年6月28日,中国奇石协会成立。2014年,赏石艺术已位列国家